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sin 90°— A) =sin {90°+(— A} =cos{ — Aj=cosA.
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= —grcA.
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sin(A +B)=sinAcosB+cosAsinB..........cceeennnen ©)
cos(A+ B)=cosAcosB—sinAsinB............ce..... (10)
=7

(% —) ABERZEZH
sin{A - B)=sin{0 4 0)=sin0=0,
b4 sinAcosB + cosAsinB =sin0cos0 -}-cosOsin0
=0x141%x0=0.

sin(A 4 B)=sinAcosB+cosAsinB.
cos{A +B)=cos{0+0)=cos0=1,

b

= cosAcosB —sinAsinB =cos0cos0 —sin0sin0

=1x1-0x0=l.
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sin/A 4 By=sin{0+ Bj=sinB,
® ~  sinAcosB+ ::osAsinB =sin0eosB 4-cos0sinB
=0 X cosB+1 X sinB=sinB.
sin(A + B)=sinAcosB + cosAsinB.
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sifA+By=Gp=—po ~o0Q 0P | QP 0P

=sinAcosB 4 sin(90° + AsinB
=sinAcosB 4 eosAsinB.

OM ON+QL _ON 0Q , QL QP

cosA+B)="Gp=""0p- =g 0P ' QP OF

=cosAcosB+cos(90°+ A)sinB
=cosAeosB —sinAsin.
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sin(A 4-B)=sin90°=1,

# sinAcosB+-cosAsinB = sinAcos(90°—A)+ cosAsin(90°—A)

=sin*A +-cofA=1.
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90°— A, 90°— B, (90°— A)+(90°—B) { B E & A &
sin(A -+ Bj=sin{180°— (A+B)} =sin{(90°—A)+(90°— By}

—sin(90°— A cos{90°—B{ +-cos(90°— A)in(90°—B)
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Sinf(90°+A)+ B} =sin{90° +(A+B)} =cosiA~-B)
—cosAcosB—sinAsinB
—=sin(90°+ A)eos B-cos(90°+ A)sinB.
cos{(90°+A)+ B} =cos{90°+(A+B)= —sin(A+B)
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— —sinAcosB— cosAsinB
—05,90°+ A)cos B —sin(90°+ A)sinB.
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sin(A—l—Bj::sin"_-n X 360°+A 4 B)
* sin{n x 360°+ A)eosB 4 cosln x 360°+ AyinB
—sinAcosB -+ cosAsinB.
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— 5inAcOSB —COSASIIB.....reveeeeeveseeeneenennsl D)
costA—B)=cos{A-+(—B)}
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_ (sinAcosB--cosAsinB) +cosAcosB .
. (cosAcosB—sinAsinB)+cosAcosB

__ tanA4tanB
——]m ................................. (13)
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=sin’A —sin®B=cos’B —cos’A................(| 5)
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=cos*Asin"B=cos’B—sin*A......c........ {16: .
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. smA:—S—, cosB= ﬁ;jasm(A +B) &
. 15 4 84
2. smA: -1—7—, ‘canB :—3—, 3}( COS(A.—B) g. §'5—.

HEZ_HMEABBREA

w

V3 V3
3. tamA=7"73 ta@:m;ktan(A.—B) ® g



L CIE. = R # 61
4, RIP/7 ZHEHK

vi-1 1511
27 5,5 2V E VR VB V1T

3

5. fp cos?A + cos¥A + Bj—2cosAcosBeos(A+B) B i 3%
%, sin’B.
6. MRZZEEX

(i) sinAdsinB=sin® A+B —sin® Ag

(i) cosAcosB=cos’ A—;—B + cos? A;B -1

7. 4 V?TcosA—#sinA B —IH ;‘&‘, %&£, 2cos(A—30%)
BRZHBEE N GEFHFNBEIH

8  cosA fsinA =12 sin(45°+ A)=1"2 cog/d5°— A).

O. cosA—sinA=1"2 cos'45°+ A)=1/2 sin(45°— A).

1+tanA

10. tan(5°xA)=F=r .

—

. tan{p4qJA—tanpA —tangA
=tan{p-+@)AtanpAtangA.

sin(A=+B)

l 2_ t&nAit&DB:E—O—SX—éBS—B— .

sin(A +B)

13. cotB—,_l—cotA:s—mm.
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__cos(AEDB)
l4. COtAifr&]lB = m-

15. sin’A+B+C)=sinAcosBeosC+cosAsinBeos(!
+cogAcosBsinC —sinAsinBsinC:
16. cos(A + B+ C)=cosAcosBeosC— eosAsinBsinC

—sinAcosBsinC—sinAsinBeosC.

__ tanA +tanB-ttanC—tanA tanB tanC
17. tan(A+B+G)= 1—tanBtanC—tanC tanA —tanAtanB’

RERKRZFBRXNBOCURZER
8. sin(9+cosﬁ=;1=2- %5, 105°, 345°,

[9. cosf+1/3sinfd=1. 2. 07, 60°, 360°.
v SiD,6€+§l-Il/9=gz
20. hicosutcosf=blif Jz ¢,

cosle— f)=¢
T B AHP=2c+1).

80. ENGREZRBEANFEEZHI

EQUHZMEZE H ) UO ZMEEZ EFNZ
ELGEEREXRN '

2 sinAcosB=sinfA+B)+sin'A —B).o.oveviecsivannnnnn. (18.)

2 cosAsinB=sin{A + B)—sinfA—B)....c.corerervnrnren (O



7= izt = A % 63
2 cosAcosB=cos(A—B)+cos(A+B....curreniniin, (20)
2 sinAsinB=cos A—Bj— oA+ B).rrrerrererrennan. 2

BHABMBAOBXANSERB - AZEERE
ZRE.

RB
s1nC+st_.sm(G+D C— D)+ (G-;D_C 2]))
=2 smG;:DcosG 2D ........................ (22)
sinG—sinD=—sin G;D ) (J+D G2D
=200s 4 eIl (23)
,»COSD+C(;SG=GOS C‘;D_C;D)_‘_COS(C—;D+9%]_)_)
=2 cosG;DcosG 2D .................. {24

cosD —cosG:cos( C+D_E’£) +cos(C+D C— D)

2 9 2 tTTa

=250t Pin 0= (25)

WEHAXHBHOCDRX AEMBEYREZMIEE
% —. cosC4-sinD=sin(90°4 C)+-sinD
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=2 sin(45° 4 Y ;D)cos(45° + %—2\

cosC—sinD=sinf90°4 C)—sinD

=2 cos(45°+g—‘*2-2)sin(45°+ 0; D)

oA A B EZE®

% sinlp+1)A=2 sinpAcosA —sin p—1)A.
cos( p+-1y A="2 cospAcosA —cos’ p—1)A.

R TERRBEMZEERBE

R U
Ay RZHERB KX

(i) 2sin50°%os10° . sin60°+ sind0°
(ii) 2cos60%in10°. #%.  sin70°—sin50°
(iii) 2cosTTcosd’. . cos73°+cosB1°
(iv) 2 sin6%in5°. %z, eosl®—cosll®
2) xZHERXNB-HRX

(i) sin70°4sin30° . #e.  2sinb0°cos20°.
(ii) sin30°—sinl6°. 4. 2c0s23%in7°
Jif) cosi®4 cosd® 5. 2 cos2’cos1®
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(iv) cos27°—eosT7° . 2sin 59%%inb2°.

@) HKZERBRMX

(i) sin40°+sin20°. . eosl0°
(i) sinS0°—sind0P°. g sin20°

(iii) cps5_5°+cos€5°. T, eosb®

(iv) . cos17°—cosT7°. Zr,  sind7°

@) xRZ-RBRBR

(i) cosl0°4sind0°. . 5. 1/ 8cos20°.

(i) cos80°—sn70.° #. —sinb0°

BRZHR
(B.) (i) cos(60°4A)+cos(6(°—A)=cosA.
(ii) sin(60°+A)—sin(60°—A)=sinA.
(6.) (i) cosA +ecos(120°+A) +cos(120°— A =0.
(if) sinA+sin(120°+A)—sin(120°—A)=0.
(7.) (i; 4sinAsinBsinCG=gin(B+4C—A)+sin(C+A—B)
4-sin(A + B —0)—sin(A + B+C)
(ii} 4 cosAcosBeosC=cos(B-+C—A)+cos{C+A—B)
+cos{A4+B—C)+cos(A+B+C).
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. . . ¢ sA.—cosTA
(8.) sin2A fsindA+ Sln6A_——2_siEA——'

sinA-}-sin8A +sinbA |
(S.) GOSA +cos3A +-cosBA. ™ tan3A.

(10) RRZHERZE

(i) 8sin20°in40°sin80° s 3
@) c0sd0°e0s80°os160° £ -+
(iii) cosb5°+cosB5°+-cosl75° . 0.
{iv) c05108%c0s132° - c05182%c0512° -+ cos12°¢0s108°.
g
L) RBRXZFBRAEBCLRAZERM
@) sindf +sinf=0. e 6U°, 2% 144°. 180°.
(ii) cosf—cosdt=sin2f. Z, 0°, 90°, 180°.

{iif) cos3f+cos2d+cost=0. . 450, 1920°, 185°.
zeosd4-ysind=2a
(12.) fhxcosp +ysing=2a Wb

a
2cos 7 cos q; =1 g y=du(rtq).

3. —HEARELAZZARE
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I
B
b

® W

7 (9) (10)(13) % B=A 1l
SIN2A=28INACOSA ... D (26)
cos2A =cog’A —sin®A.

=2 ¢os’A -1

2banA
DA A ettt tcaea e van e
tan2A= Tt A (28)

. . A A
#F —. sinA=%singcos5-
27772

A L LA A . oA
A e 27— _9 2 1 — T 25
CcOSA = CoS 5 sin’5-= Zeos’y 1=1—2sin’ o
2ta,u%
ta;nA:-—"'—‘. oo
l—ta,n"%
==, sinfA— 1—c2os2A.
cos"’A:l—-H’;)Sﬂ.

HERTREEEAZEERBEZIFFBE X
R,

R B AT Kz R
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sin»;* E_G;A_ ........................... .29y
cos é__li%’_sé .............................. (30)
& T mnA %%.... ............. e A3
LA A
. A —sm—z— _"Qsm—,z—cos—z— GinA
. -z——cos—— 2cos“’i§f— T ItcosA
2 2
N sin .‘Zsin"’é—
& 2 2  l1—cosA
an o= AT A A~ sinA
COS—Q‘ ASIII@GOS?
A sind __1—cosA '
tan& 5= TresA = sma T (32)
A
BxrZHEBEEX
i. cosec?.A:%'gl.
s o4 2tanA
2_ Sm2A-—-m.
—_fan?
3. cos2A —L—tan 4

1tan®A



H

®w N e b s

¥

10.

. W = M & 69

cobA tanA =2cosec2A.
cobA —tanA =2cot2A.

cosecA+ cobA:cot%.
cosecA — cobA = t;m%.

. A AN
1+sinA= (cosT)—i%ln—Q—>

TasinA | of 0. AY
TosmA A_ta,n (4é) ?)

secAita.uztan(%"i—%—

EZHARBEER

t.

i2.

138.
i4.
i5.

6.

(7.

“COSA = 1 =
1+ ta.nAtzm-‘—)—
tan A 1+4sinA—cosA

D~ 14-sind +cosA’
2 sin?Asin®B - 2cos?A cos®B =14-cos2A cos2B.
cosec2A 1+ cotdA —cobA —cosecdA.

cos?A 4-cos120°+ A)+cost120° "A)"T'

Tu

cosz— cos;3
1-}-cosacos?

L2

A 2
cosA = A tax’ -_t'm —2—_ co —2—

RBRRZFRAEMCLUAZEA
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(i) cos20-+2sin’20=1.
s, 60°, 120°, 180°, 240°, 300° 360°.

2 s, 45°, 295°,

(i) 8cotd= sec"'% -+ cosec® 5
(if) tanﬁ—(—cot(i:]—jf—g. . 30°, 60°, 210°, 240°
23 ZHEAZZARR
sin3A —sin(2A + A)=sin2AcosA +cos2AsinA

=9%sinAcosAcosA {1 —2sin’AjsinA

=9sinA(l —sin®A)+sinA —2sin’A

=3sinA —4sin A ..o e nee
cos3A =cos{2A + A)=cos2AcosA — sin24sinA.

" =(2cos’A —1;cosA—2sinAcosisinA
=2¢c08’A — cosA —2¢osA(1-—cos’A)

—4C0STA —3COSA o ieriiieniiianirnraar e s nens

{an2A +t
tau%A:ta,u@A-f-Ai:%

2tanA )
1 —~tan®A +tanA

- 2tanA
R o G




®r W = 5 # 7

StanA—tan®A
e (35)
% sifA= dsmA;-sm‘a’A-

cos® AzchSAZCOS&A

MEXTAEEEAZEULABREZLALFBE X
E:
moE ot =
BRECHFEEEX
§. (i) 4sinAsin{60°—Ajsin/60°+A)=sin3A.
(ii) 4cosAcos{60°— A)cos(60°+A)=cos3A.
{iii) - tanAtan(60°+A)an(120°+A)= —fan3A. -

o cos3A _ cos6A | cos9A  coslSA
= TcosA  cos2A ' cos3A  cos6A

) =92cos2A — cosdA +cosGA—cosl12A)
3. () secA-+sec(120°+A)+sec/240%+ A)= —3sec3A.
(if) cosecA - cosec(120°+A)+cosec240° +-A)

=3cosec3A.
. 34 SIn3A . 4, coSBA _ sindA
4., (i) cos A—3 +sin®A g —=—g

(ii) sin3Asin®A 4 cos3Acos’A=cos*2A.
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B.1(i) tanA-+an(60°+A)-tan(120°+ A)=3tan3A.
(ii) cobA +0ob(60°+A) +cot(120°+A)=3cot3A.

14+ 92sin2A
1—9%sin24A J°

sin3A -+ cos3A

9. SInSA —cos3A :tan(A—45°)(

7. 0) SiwtA4sin(120° 4 A)—sin¥(120°— A= —sin3A.

-

i) cos’A 4+ cos¥ (1207 + A) - cos? 120°—A)= —300'53}!&.
4

8. (i) sin5A=16sin°A—20sin’ +5sind.
(ii) cos5A=16cos’A—20cos’A+-ZcosA.

9. @ sinlS":l_/iA___i. o

(i) cos36°:.____“11;1. o

0. RER X ZHFBRRNEBCCLLAZIEN
(i) cosecl—dsing=2. 4. 18°,162°, 234° 306°

(ii) sinbf=16sin"d.
s, 0P, 80°, 150°, 180°, 210°, 380°, 360°.

(=1




BETEERTE

=M o 22 R/ By, HaBIEE
ZHA By z e EHEKBRY o=
logoy 5B 2.,

[a‘é?é:~-l B R R B y=log, .

EEZ) BEEETHEXRZEGR

8. a’=1 o log 1=0.
=, d=a oo Jog,a=1.
BE= d=a" <o loga™=m.

2 B T+ om
R K2 B LA

. log.1024, %, 10
2. loga/70. e 3
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3. log,0-195. e _%.
vE 7
. logi—— = & ——
A7 v 6
5. log,s8L. s 8.
6. losyl10. s 5
’ 2
- 10%493431/T~ =. ‘.47—
8- locl\/ -2" /éf- —-16.
9. logsind5® - o —%.

10. logm=logy=logz BRI HEL B LU VT B K Z2*
Y72 HY KRB _
3. HEzZEEHRE
F—) REZHESRELFFBZ
& Bz -
& loggm=w, logn=y Rj m=c* n=a’

;. mun=dfaV =a*"
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oo Joggmn =x4y =log,m +logan.
A& logmnp......... =log.m+logn+log, p+ .oieenann. -

=) BIHESREEREZS
BBRRBZHEZE

-

logm=w, logn=y H m=a° n=a’

m a®

—_—— =T

n o

. loga-:i—w y=log,m—logn.

B=) ~BZRHTZHBERUE
BERRIRARZHIEL

.
% logam== B} m=0%, S r» B E 2 H
m =) =™

-~ logm")=rz=1rlogm.

Bm) U—-8ZEEERMEZE Y

HESRUE _BREZE —~BZHE.
sz,

% loga=gz, logb=y Rl a=¢’, b=¢
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11

o= =0y -
x

a =bv

1 — ﬁ._ IOgc'Z' )
log,a= 7 = Togh "

BB O+ I

(1) % Tlog, o —blog, 5+ Slog 2 —log, 5 =log,3

(2) 48 14, 21 z 10 EE Pk di 1 10 FRH
ZHIE, o , . o

- A(3) ‘logs‘9=‘¢z, log,5=D, 1§g57:c BMdr 1= 7 Z’g g%i‘fz
0 EBUARF - S

P 1 Sa ) b Ba+2 ¢
=t 01795427 b1 L1 20427 b1

1

(4) 2 2oga-+2logat+2oga® + ......+2log,a?
=n{n-+Dlogxz | -
B) 8 logbxloge=log,ce K logbxloga=1
3. HHZES | L
RERBZHBRAERBUARE BRI T EHR
#HYXLBRAEPEHO . o



ki BHOO= A % Kis

= BB KL =14 T gyt
......... —l—%-{-..m.......—2'71828............. - BEZE
ﬁmﬂ RS2,
A ELR LT E -
B2 RAEHEED L BEZEK
b, B H B 5 5 R
EE BEWkEN
logyym =log,m
logyee ot

H

‘logmm= plogm.

log;m =%logmm. |

mGER AR - MEY K
3. FEHRHEE
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BA¥—) FBRHBZEBETEHELEH

K.

) ERHHEIHEISES
iE, 7{5‘%:.%[355} V=] ,\OEUM PSR H ¥
7 k.

%%wiﬁﬁz$ﬁ%ﬁ%2ﬁﬁ
B B2y 2 i B

(EE ) BEZHBZTEE LGB
H H.,

EE—) —BZHRBY Y g ZREEZ,

HEE=) EE8RMZ B2 8% E S % SIT

(BHE—) BENMHBRZ B HEHH
Z B e R,

log(a x 107)=loga+logl0#=1+loga.
Iog(a+10" =logrn—lagl0*= —n + kegu.
B (ex107), a, (a+10%) 3 B 42 12 DL 4 V&,



T W = #H ®B 79
(EEZ) FEH» 2B EH B2
FEA-L BB TEASEE M
A o fE 2 E0) Z A B, H IR B (1)

g

A n B2 MR 107 R 100 Z LR T
B @D B ZWELHEES -
AR DT E4 BWEE o0 F 2 B 81070
0107 2 B T A O — (D) Sz B
HEE —@+D)
(=) DUl 1 REBZBRESR
WEUBEEBEZEENR —1 B

=
ag.-

BERBUZEES o B W
~{@+b0)=—a—b=(—1-a)+(1-0).

87, sy ma.

(88 —) H 2 e



80 g x = | # m

ANz EREAERRAE EEEREZY
852 77 3k 3 R 38 A, ‘

B —. . Hl=.
3-6428 29326 3-5637
9.5364 - 16785 5-7456
61792 26111 1-3093
=) HEZEHE
B AR RN 0 3 R WO .
(Bl i 26389, 3-5468 > Fn Jk 25713, 22105 0.
EE #%
26889  —(25718)=1-4287
35468  —(2-2105)=3-7895
1-4987 .
37895
1-4034

BF =) DIEBORHEZE
BUBENEDUTREEBA NS HER
1B 2 %5 50 JH o 3%, 3 3 5 R



T W = i # 81
B —- B —.
2-3576 3-6782
3 2
7-0728 5-3564

(55 m.) LDLEe Bomk & Bz &
BB TE, U Jn 3 58 AT R A R B o 8RB R
B 2 T G 2 F R R M 4R

% 47 B 25,

‘ Bl — il =
27539 (4 59287 (3
0.6885 26429

88. HXHERE

BzHBRFEHREATHRLEHERBRERBHRZRE
g Bz MR 817 B mbE 2 8 3 B =999 )k,
£ B, '

(% —) REZHEZ

{5l
() :k log83-2
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832 Wz BB R M B 9201 34 BE 36 %
el
s log83-2=1-9201
(2) Kk log0-000357 .
.
0000357 Z M= Bk BB 5527 LWEE
36 IxEmE —4
~. 1og0-000357=4-552T7.
(3) Kk logb1i8
| .
log512—log511=0-7093 —0-7084=0-0009
0:01:0008:: 0'6009 i
x=0-0007.
log5-118=0-7084+-0-0007=0-7091.
(4) K log0-7332.
2.
log0-734 —1log0-733=1-8657 —1-8651 = 0-0006.
(-001 : 0-0002 : : 0-0006 :



] = £ & 83

&=0-000L.
. log0-7332=T-8651 + 0-0001 =T-8652.
(5) 3k logd56-78.
TR
logd57 —logd56=2-6599 — 2-6590=0-0009.
1:0.78::00009: 2
- 2=0-0007.
. log456-78=2-6590 + 0-0007 =2-6597.
(25 =) MBEEREEZEBEHE
{1l
(1) loga= 04579 3k o (fn log='0-4579)
0457 BHBZAEM KRN BRAB
287 QLR IER B M BB —~ ML Z .
o a=287.
(2) loga=1-3766 H oa.
P T3766 BEMZ M AEBF2HABFZE288L

BMREREMBABEDTEA BT HEZ I’
. a=0238.



84 % oA B # iy

(8) loga=27516 kK «.
1.
Togl565 — log564=2-7520—27513=0-0007.
loge—logh64=2-7516 —%7513=0-0003.
0-0007 : 0:0008 : : 1 :
=04
a=56440.4=5644
(4) loga=38814 % a.
f.
10g0-000679 —log0-00678=3-8319 —3-8312 =0-0007.
loga—log0-00678 =3-8314—3:8312=0-0002
0-0007 : 0-0002 : : 0-00001 :
«=0-000003.
4=0-00678 4 0-000003 =0-006783.
(P —) RFEHPFRBEHHZBHERK b2
WAE 2 A RKZ E L
Wz A, B R W AT
Ji% I 50,
{8 P65 B2 o2l B B G RS R R A
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(M

A % 85

&= BEHAHAS @ P) WELHZER
(i k- 3% B1) '

3. EARBZHER
SHERZHBEE G C B HAZERA
Wz BES 0 REEL GBeRHEEY LB
H )

EE) RHWIEERTES
AEERZRAEH CF 90° M4 10 KAz
TG 2 B T B K

) kAZZ=ABEBZHBEE

-
(1) R logsin23° 346
i
log sin23°40" —log sin23°30'=1-6036 — 1-6007=0.0029.
10:4:6::0:0029 :
2=0-0013.
. log sin28° 84/-6 =T-6007 +-0-0013 =1-6020.
(2) & log tan72°53"3



8 s xR = g #

-
log tan73°—log tan72°50' = (5147 —0-5102 =0-0045
10:883::00045: % 7
2=0-0015,
- log tan72°58/-8=0-5102+0-0015 =0-5117.
(3) &k logcos35°427. ’

-
log c0s35°40' —log cos35°50" =1-9098 —1:9089=0-0009.
10:27::0:0009: @
x=00002.
log cos35°42"7 =1-9098 —0-0002 =:i'9696.
(4) kK logcot64°18"6.
i3,
log cot64°10' —log cot64°20 =T1-6850—1-6817=0-0038.
10:86::00033 :
2=0-0028
~. logcot64°18"6=1-6850 —0-0028 =1-6822.
(5) &k logsec21°87"4.



x W= fi & §7

-
log cos21°87"-4=1-9683.

log sec21°37'-4=0"0217.
(8) 3k log cosecl6°42"3.
2.
log sin16°42"3 =1-4586.
log cosecl6°42"3 =0.5414.
) MEZAEBZHBEREELZ
= RE
| Bl
{. logsinA=1-3)36 3 A.

log sin11°40' —log sin11°30' =1-3058 — 12997 =0-0061.

logsinA  —logsinl1°80'=1-3035—1-2997= 0'6038.
0-0061: 0-0088::10: 2

=02 .
A=11°80"+6/-2=11°36"2.

2  log tanA=04782 R A.



88 # R = = b33

log tan71°40’ —log tan71°80' = 04797 — 0-4755=0-0042.
log tanA —log tan71°30'=0-4782 —0-4755 =0-0027.
0-0042:0-0027 :: 10 : &
z=04. v
A=71°30'46"4="1°36"4.
3. logcosA=19349 3K A
.
log c0s30°80’ —log cos30°40' =1.9355 1 .9346=0-0007.
log cos30°30' —log cosA =1-9353 —1-9349=0-0004.
0-0007 : 0-0004 :: 10: 2
B= 5:7.
A=80°30"+5".7=31°35".7.
4. logcotA=T1-8253 K .
1.
log cot56°10" —log cot56°20" = 18268 —1-8235=0-0028.
log cot506°10’ —log cotd.  =1-8263—1-8253=0-0010.
0-0028:0:0010::10:
a=36.



i B 89

]

= i)

.. A=56°10'+3"-6=56°13"6.
5. logseeA=0-0560 3k A.
il
log cosA=1-9434.
. A=28°37"1
6. logcosecA=02668 3k A.
.
log sinA =1-7332.
A =32%45"
(BE—] REFPHARBEAZSATEZH
W = ML Bk K IR K2R
TER O B 90 FEAZ/AEMEE
=MEEZEE S5
Bk m 2 AR R R R EOR B .
R = B IS A % T I I B2 T
40. EEEPHEZEHR
Bl
() B o=2582x345T.



90 dg‘g = i;‘?. % ﬁi‘

log?-582=0-4119

log 3457 =2-5387
log #=2-9506
w=892-4.

it 007438
(2) # % o=—qo95

log0-07438 =2-8715

—1og129-5=3-8877

loge=2-7592
=00005744.

(3) i o=(3072)
1og3:072=0-4874
3
log z=1-4622
©=2899.

(4) 5% 2=/ 0007654
.

log0-007654=3-8839 (4
loge=1-4710
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2m x 180°—90° gy dm—190, » B IE & Z F I @m—1) f
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RIS Z A EERZ A EEA W E
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V1+a? +a* a
— .
=sec W/ 1+ ar=cosec Vita
@

\dv) cot"a:sin"1 /11-1-(1,“:605—1 1/1“-}-a'~’=tan-l%




7= iy = i - i 125-

.11/—1;1&; =¢gosec 'y 1+ab

=85ec

. 2 1 S
(v) sec 'a=sin VE=1_os it —tan /@1
[£2 o

= cot‘l—l—— —cosec™' o
va-1 Vai—1
. . .1 2_ 1
(vi) cosee~a=sin~’ = =cos" V&1 _tan- -
a @ a—1

=cob ' ot — —sec 2 __.
@’—1 V-1

2. (i) sin~'axsin~b=sin"fal I-Fxby1—a*}

tii) cos~aztcosb=cosabFV (1 — 1)}

{iii) tan‘la«itan“bztzm'l_‘t—*——b.
1xab

{iv} cob~laz-cot~*b=cot~ lgbi——-l.
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